

文体

挡不住的诱惑



新闻报料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

“金”童梅西

可喜! 梅西捧起欧洲金球奖 可怜! 世界杯阿根廷不太妙

在西甲联赛赢下国家德比之后,巴萨在另一个战场上再次战胜皇马。北京时间昨晨,法国《足球》杂志在其官方网站上宣布,现效力于西甲巴萨的阿根廷球员梅西力压皇马巨星C罗,获得2009年度“欧洲金球奖”,也就是人们常说的“欧洲足球先生”。



先捧模型奖杯过瘾

感谢巴萨,这里的人甚至为了自己而放弃埃托奥,他的这座金球奖杯和巴萨水乳交融,他唯一能做的,就是为巴萨带来更多的奖杯。

声音 第一身价该属于他

对于梅西赢得“欧洲金球奖”,法国《足球》杂志官方认为这是最好的结果,“很显然,梅西已经成长为国际足坛的一位巨人,他完全有资格获得这样的荣誉。他是足坛新的王者,这将会在未来几年成为现实。”

事实上,无数人都有着同样的看法。阿根廷国家队队长萨内蒂表示:“只要球在他脚下,一切都可能发生。”而曾经在巴萨效力的德科甚至表示自己是梅西的粉丝,“毫无疑问,有一天他将成为世界最佳。”即便是巴萨的死敌皇马也不吝惜对梅西的赞赏,俱乐部主席弗洛伦蒂诺诺就表示,其实世界第一身价应该是属于梅西的。

当然,最为夸张的是德国《踢球者》杂志,他们甚至表示,梅西没有在德甲踢球,并不是因为他的身材瘦弱不适合德甲,而是因为对于梅西来

说,德甲的水平还不够高。

爱情 明年迎娶学生女友

22岁,对很多男人来说,都是刚开始为事业打拼的年纪,但对梅西而言,已经可以考虑“成家”了,因为他早就已经完成了“立业”这个阶段。根据阿根廷媒体的消息,梅西将会在明年夏天和女友安东内拉结婚。

据阿根廷媒体报道,梅西5岁时就已经认识安东内拉了。不过直到去年12月,梅西返回阿根廷过圣诞节时,他才和安东内拉正式确立了恋爱关系。而3个月之后,一家阿根廷的媒体拍到了梅西和安东内拉牵手逛街的照片,两人的恋情也随即曝光。

安东内拉目前还是一名学生,所以她不得不在阿根廷,这也使得梅西当起了“空中飞人”,不过他显然不在意这些,“我现在在西班牙和阿根廷都有家,我很乐意往返于两地。”

魔咒 阿根廷明年恐没戏

梅西为阿根廷足坛带回了一座“欧洲金球奖”的奖

杯,无疑是一件值得高兴的事情。然而,与这项荣誉紧密相连的一个魔咒,却又让人有些高兴不起来——在“欧洲金球奖”超过50年的历史中,凡是在世界杯前一年夺得金球奖的球员所在的国家,在第二年的世界杯比赛中肯定都无法夺冠。

这其中最为令人印象深刻的就是2006年世界杯,无论是从实力还是球员的号召力上来说,当时的巴西都被认为是夺冠的头号热门,然而他们却连四强的大门都没有找到。就在一年之前,小罗拿到了“欧洲金球奖”。更为“凄惨”的一幕发生在1994年的美国,1993年金球奖得主罗伯特·巴乔带领意大利一路过关斩将,但是在决赛中射丢了点球,他的球队也最终输给了巴西。 快报记者 陶晶

■ 梅西小资料

出生时间:1987年6月24日
出生地点:罗萨里奥
身高:1.69米
体重:67公斤
现效力俱乐部:巴塞罗那

票选 C罗不到梅西一半

法国《足球》公布的这一消息应该算不上猛料,只是梅西赢得如此轻松多少令人有些意外。根据法国《足球》给出的数据,今年“欧洲金球奖”的满分是480分,而梅西拿到了473分,甚至超过了排名第二的C罗(233分)和排名第三的哈维(170分)两人得分的总和。

“说实话,我知道自己是热门,但是真的没想到会有这么大的优势。”梅西在接受专访

时表达了这样的想法。至于未来,梅西表现得同样谦虚,“我当然希望明年还能接受这样的专访,但是要想连续两年都拿到这个奖,真的是太难了。”

值得一提的是,梅西是历史上第一位获得“欧洲金球奖”的阿根廷球员。

其人3年上了三个台阶

2006年,还没有多少人能够记住梅西的名字;2007年,阿根廷人排在了“欧洲金球奖”评选的第三位;一年之后,梅西拿到了“银球奖”;而

今年,他终于将“金球奖”揽入怀中。短短3年时间,梅西从默默无闻走到了万人敬仰。

梅西最初从阿根廷来到西班牙,投身拉玛西亚青训营时,是因为体弱多病,需要强身健体。然而,在这片土地上,梅西找到了家的感觉,他在球场上的天赋也如瀑布般倾泻。从最初的33号,到后来的18号,再到现在的10号,巴萨对这个身高不到1米7的阿根廷人的肯定和喜爱,早已体现得淋漓尽致。

就像梅西自己说的,他要



御江天下 地产蓝筹远见未来

09年优惠政策即将到期 或将搭乘最后“末班车”

居江北,享未来南京城市副中心荣耀配套,3号线规划江北第一站,城市繁华一线,约4万平米滨江湿地公园,约2600米最美江景,打造世界级高尚住宅,品牌产品,品质生活,尊享尊贵生活。



第十街区“80洋房”即将震撼上市!

“威尼斯水城”圣马可广场“火热招商中”

预约专线 / 58402020 58408080

南京浦珠路北外滩1号

南京浦珠路北外滩1号(外站) 南京国际购物中心(对门) 南京程(大悦城) 威尼斯水城售楼处

开发商:南京浦珠房地产开发有限公司

营销代理:TOPSPUR 阿康咨询

威尼斯水城网址: www.venicetown.cn

